

攻坚克难 深化改革 努力推动安徽体育事业新发展

2015年全省体育局长会议在合肥召开



1月20日,2015年全省体育局长会议在合肥召开。省体育局党组书记、局长冯潮作了题为《攻坚克难 深化改革 努力推动安徽体育事业新发展》的工作报告。本次会议的主要任务是:以党的十八大和十八届三中、四中全会精神为指引,学习贯彻习近平总书记关于体育工作系列重要讲话精神和国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》,全面深化改革,推进依法治体,研究探索加快体育全面、协调、可持续发展道路,为打造三个强省、建设美好安徽做出积极贡献。

丁秀军 孙同瑞 记者 江锐/文 庄园/图

展望2015: 新常态下安徽体育改革在深化

新常态推动新发展,新常态带来新机遇,新常态需要新思维、新方法、新手段,加快发展的唯一出路在于全面深化改革。

2015年,全省体育系统重点抓好七个方面工作:一是全面总结“十二五”工作,认真编制“十三五”规划;二是站在全民健身作为国家战略的高度,进一步拓展群众体育的广度和深度;三是全面深化优秀运动队管理体制,进一步提高我省竞技体育可持续发展能力;四是积极探索“两个工程”新路径,进一步夯实青少年体育发展基础;五是认真贯彻落实国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》,进一步提升我省体育产业规模和档次;六是巩固党的群众路线教育实践活动成果,进一步落实党风廉政建设和行业作风建设主体责任;七是统筹兼顾各项体育工作,进一步推动体育事业全面发展。

会议还传达了学习了党的十八届三中、四中全会精神和习近平总书记关于体育工作的系列重要讲话精神,传达了学习了省政府副省长谢广祥近日在省体育局调研时的讲话精神。

会上,芜湖市体育局、宣城市教育体育局、太湖县人民政府、黄山市体育局、省体操击剑运动管理中心、省网球协会等六个单位作了大会发言。根据安排,会议期间,将开展分组讨论和年度体育工作表彰。

省体育局领导,各市、广德、宿松县体育行政管理部门主要负责人,省体育局机关处室和直属单位负责人,省级部分单项体育协会负责人参加了会议。

回顾2014:安徽体育取得新进步

2014年,省体育局党组认真贯彻落实习近平总书记关于体育工作的系列重要讲话精神,在省委、省政府领导下,紧紧围绕年度重点工作,向改革要红利,向创新要办法,向落实要成效,圆满完成年度各项工作任务。

群众体育蓬勃开展。全省新建1750个村级农民体育健身工程、100个乡镇级全民健身广场、423个全民健身苑、100个街道(社区)体育俱乐部、1000个晨晚练点、6个“雪炭工程”;新

成立150个体育法人社团;全省组织百人以上群众体育活动2318次;新建16个县级国民体质监测站;培训各级公益社会体育指导员16640人。

竞技体育创造新高。我省在国内高水平比赛中获得17枚金牌、34枚银牌、32枚铜牌,在国际大赛中获得4枚金牌、5枚银牌、1枚铜牌。特别是在第十七届仁川亚运会上,我省运动员共获得7枚金牌、3枚银牌、2枚铜牌,创造了我省境外参加亚运会的历史最好成绩。

体育产业规模壮大。全省16个市62个县举办(承办)各种体育赛事468次,参赛运动员达24万人次,观众及工作人员达172万人次,直接消费3.47亿元,拉动经济近15亿元。体育彩票销售再创新高,全年销售46.1亿元,筹集体彩公益金11.1亿元。

各项工作取得长足进步。体育改革迈出新步伐,大型赛事展会活动做出新创举,体育法治工作得到新加强,不断提升依法治体、依法履职的能力和水平。

亚洲杯,中国国足都这样争气了 小伙伴,你居然还没买过竞彩吗?

星报讯(冯程程) 中国国足在亚洲杯上的火爆表现,也让大街小巷的小伙伴们讨论足球热情高涨,竞彩足球玩法被越来越多的小伙伴喜爱,很多人见面第一句话就是:“昨天你中奖了吗?今天怎么买球赛?”

国足曾经是被亿万中国球迷吐槽的对象,但这次,中国队重新出发,闪亮登场,连续三场全胜完美晋级八强,每个人支持国足的方式不同:有些人选择在比赛现场为国足呐喊助威;有些人选择在电视机、电脑前观看直播比赛;而越来越多的年轻人则选择购买竞彩,边支持自己喜欢的球队边体验中奖的乐趣,边分析奖金多少边支持公益事业。

现在,如果有人说不知道竞彩,没买过竞彩,应该会被小伙伴们无情地鄙视:“你居然没买过竞彩?”就像苹果手机成为街机的时代,你居然不知苹

果手机为何物一样。现在,竞彩也不单单是一种有趣的彩票玩法,俨然成为时下大家热议的话题,不懂竞彩,不买竞彩,小伙伴们聊天都不带你玩儿。例如,1月18日中国VS朝鲜这场比赛,小伙伴们可以在赛前购买足球胜平负、让分胜平负、总进球数、比分、半场胜平负。最终中国队以2:1战胜朝鲜队,那么当期投注单场胜平负“胜”、总进球数为“3”、猜比分为2:1、猜半场胜平负结果为“胜、胜”的小伙伴均能中得奖金。

其实,“竞彩”就是把体育和彩票完美结合的一种玩法,玩法有很多种,小伙伴们只要了解一定的赛事知识,掌握一些投注技巧,不管你是真球迷还是伪球迷,都会大大提高竞彩中奖率,虽然很多小伙伴无法现场观看体育赛事,但是竞彩将会带你领略一场奇妙的旅程。

足彩踢开幸运门 彩民喜中26万多

星报讯(龚树森) 2015年新年来的第五天,定远县炉桥镇新炉花园广场的第22718号网点迎来开门红,该网点喜中足彩(14场胜平负)一等奖26万余元。

大奖得主章力(化名)家住炉桥镇,购买足彩已有多多年,小奖中过不少,但一等奖还是第一次中。“有人说中奖是靠运气,其实不然。中奖一部分是靠运气,另一部分就是靠自己的实力。如果对足彩毫不了解,想一下子中个几十万元、几百万元的,这是不太可能的。”章先生说,很多中大奖的彩民还是以自己的实力来体现的,就像自己这张中奖彩票,综合自己平时掌握的技巧和技术,配合着复式的投注,才能博得这一等奖。

中奖对于很多人来说都是运气,但同时也要靠自己努力拼搏,我们可以不相信别人,但是一定要相信自己,坚持不懈定会换来美好的结果。

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

年前喜中“中国红”千元 多买年货高高兴兴回家

星报讯(陈莉) 小王是河南人,2014年春节过后就和老乡一起来到安徽宿州,在工地上打工。因为想多挣一些钱回家,小王自打工以来一次家也没回,就等着2015年过年和家人团聚。

1月19日,小王领到了12月份的工资,便和老乡一块上街逛逛。走到宿州最热闹的二中广场时,看见了一家体彩销售网点,他俩便商量着买两张彩票试试手气,万一中奖不就又多了一笔年货钱了吗?

走进销售网点,小王和老乡看见柜台里有很多品种不同的即开票,便各自拿出了10元钱,买了四张颜色最为喜庆的“中国红”。小王的老乡刮完两张,中了10元。等小王刮到第二张时,发现中奖区的号码和中奖号码一致,再看下面的金额,1后面有三个0,1000元的奖金就被这么刮出来了。

得知自己中奖后,小王高兴坏了,想着这下能多给家里备些年货了。

超级大乐透

特别提示
当前奖池:8.38917亿元(目前中国彩市第一)
第15008期,开奖号码:07、10、11、15、17+03、10
全国中出一等奖54注,其中追加0注。大奖出自河北、吉林、浙江、福建、湖北
大乐透开奖日期:周一、周三、周六